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Strongly disagree: 1 0 0%
2 3 12.5%
3 3 12.5%
4 8 33.3%

Strongly agree: 5 10 41.7%

Strongly disagree: 1 0 0%
2 1 4.2%

24 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

1. My child likes reading

2. My child is doing well at reading

Edit this form
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3 4 16.7%
4 12 50%

Strongly agree: 5 7 29.2%

Strongly disagree: 1 0 0%
2 5 20.8%
3 6 25%
4 9 37.5%

Strongly agree: 5 4 16.7%

Strongly disagree: 1 0 0%
2 6 25%
3 5 20.8%
4 8 33.3%

Strongly agree: 5 5 20.8%

3. I often listen to my child reading aloud

4. My child likes to write stories
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Strongly disagree: 1 0 0%
2 5 20.8%
3 2 8.3%
4 10 41.7%

Strongly agree: 5 7 29.2%

Narrative (story) 17 70.8%
Recount (news) 17 70.8%

Procedural (instructions) 6 25%
Report Writing 2 8.3%

Explanation Writing 3 12.5%
Persuasive Writing (debates, letters to government ministers, etc) 0 0%

5. I often read what my child has written in school...

6. In school, my child writes mostly .........

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

10

0 4 8 12 16

Narrative (st…

Recount (ne…

Procedural (i…

Report Writing

Explanation…

Persuasive…

Writing to So…

Poetry



12/10/2015 Kilbonane NS - Literacy 2015 (Parents) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1IbbgXinQBbHUy6dUHM2sA2ZIx0mPSnxGwQELpYPeKjs/viewanalytics 4/4

Writing to Socialise (email, etc) 4 16.7%
Poetry 2 8.3%

Strongly disagree: 1 1 4.2%
2 2 8.3%
3 10 41.7%
4 7 29.2%

Strongly agree: 5 4 16.7%

7. I get good information from the school about how my child is doing in
English

Number of daily responses
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